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Metra y Chicago Sky anuncian su asociación
 
CHICAGO (12 de agosto de 2024) – Chicago Sky y Metra anunciaron hoy una nueva asociación cual considera a Metra como el "Proveedor Oficial de Tránsito" del equipo.

 "No podríamos estar más emocionados o más orgullosos de patrocinar el Chicago Sky", dijo el director ejecutivo y CEO de Metra, Jim Derwinski. "No solo son un equipo emocionante, que juega en una liga que está creciendo en popularidad, sino que también son excelentes ejemplos para las niñas y niños de Chicago. Creemos que nuestra asociación será una forma efectiva de correr la voz sobre el uso de Metra para sus necesidades de transporte".

Esta asociación, que cubre el resto de la temporada 2024 y parte de la temporada 2025, requiere que Metra aparezca en las publicaciones del equipo en las redes sociales, el sitio web, la aplicación móvil, el boletín de anuncios electrónico, las transmisiones de entretenimiento domésticas y otros medios. Metra también se presentará de diversas maneras dentro del Wintrust Arena, incluyendo exhibiciones y promociones de tableros de video. Además, Metra y Sky trabajarán juntos en un programa comunitario enfocado en la educación de los jóvenes en el área de Chicago.

"Estamos orgullosos de asociarnos con Metra, un elemento básico de Chicago que ofrece opciones de transporte convenientes y asequibles para conectar la ciudad", dijo Alex Teodosi, vicepresidente de asociaciones de Chicago Sky. "Apreciamos que Metra ofrecerá a los fanáticos de Sky formas eficientes de viajar hacia y desde Wintrust Arena y admiramos el compromiso de Metra con la comunidad".

El Sky juega sus partidos en el Wintrust Arena, al que se puede llegar fácilmente desde el centro de Chicago (o desde el sur incluyendo los suburbios del sur) a través de la estación McCormick Place en la línea Metra Electric. El viaje desde el centro de la ciudad dura siete minutos y cuesta $3.75, lo que convierte a Metra en la forma más rápida y asequible de hacer el viaje.

###

Sobre el Chicago Sky
Chicago Sky, las campeonas de la WNBA en 2021, son un equipo profesional de baloncesto femenino fundado en 2005 por el propietario principal, Michael Alter.  Chicago Sky fue el primer equipo de baloncesto profesional femenino de propiedad independiente en unirse a la WNBA y jugar en el Wintrust Arena. La temporada es de mayo a septiembre. Llame al 866.CIELO. WNBA o visite sky.wnba.com para obtener más información.


Acerca de Metra
Metra es un recurso esencial que conecta de manera segura y confiable a las personas con las cosas que más importan en sus vidas: su trabajo, sus hogares y sus familias. 

Conéctese con Metra: Facebook | Twitter | YouTube | Instagram | LinkedIn | metra.com
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