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Metra ofrecerá trenes directos hacia/desde O'Hare durante la Convención Nacional Demócrata
Viaje de ida entre el aeropuerto y el centro de la ciudad por $3.75
 
CHICAGO (17 de julio de 2024) – Metra ofrecerá trenes cada hora durante la Convención Nacional Demócrata que transportarán a los convencionistas y otras personas entre el Aeropuerto Internacional O'Hare y Chicago Union Station en unos 35 minutos.

Los trenes de enlace operarán adicionalmente del servicio regular en la Línea North Central Service, cuya Estación de Transferencia O'Hare se encuentra junto a las instalaciones de alquiler de automóviles de O'Hare. Se puede llegar a esa estación desde las terminales del aeropuerto a través del Sistema de Tránsito del Aeropuerto, también conocido como transporte de personas. El horario del servicio de transporte se adjunta a este comunicado y se publica en metra.com.

 "Este servicio será una opción mucho más rápida y mucho menos estresante que conducir o tomar un taxi o viaje compartido en el Kennedy, que está aún más congestionado de lo normal debido a un proyecto de construcción en curso", dijo el director ejecutivo / CEO de Metra, Jim Derwinski. "Y con una tarifa de ida de $3.75, los trenes también serán significativamente menos costosos".

Esto es lo que necesita saber sobre el uso de estos trenes adicionales:
· [bookmark: _Hlk170479640]Metra es el ferrocarril de cercanías que sirve a Chicago y sus suburbios a través de 11 líneas en un área de seis condados. Su North Central Service es la línea que circula entre la estación de transferencia O'Hare y la estación Chicago Union Station en el centro de la ciudad.
· En las estaciones de Metra los clientes simplemente abordan los trenes en las estaciones y, cuando se les pregunta, muestran sus boletos al conductor, o compran uno boleto con el conductor en efectivo.
· Los asientos no son reservados, pero habrá suficiente capacidad.
· La tarifa de ida entre O'Hare y Union Station es de $3.75. 
· Los boletos se pueden comprar antes de abordar el tren a través de la aplicación Ventra, que está disponible para descarga gratuita en App Store o Google Play, o en las máquinas expendedoras de boletos en Union Station. No hay máquinas expendedoras en la estación de transferencia O'Hare, por lo que los clientes que aborden allí deben usar la aplicación o pagar en efectivo en el tren. Hay varias máquinas de boletos disponibles en la estación central Chicago Union Station. 
· [bookmark: _Hlk170482138]Los boletos comprados en la aplicación Ventra se permanecen en el área de la aplicación Metra Tickets (en la esquina derecha de la pantalla de inicio). Los clientes tienen que pulsar "Usar" para activar el boleto al subir al tren. A continuación, el boleto aparecerá en la pantalla de su teléfono. El conductor les pedirá que toquen la pantalla; cuando lo hagan, aparecerá un patrón de rectángulos que verificará que el boleto es válido.

Metra desea agradecer a dos socios de carga ferroviarios por reconocer la importancia de la convención para la economía de Chicago y trabajar con nosotros para facilitar el servicio temporal de O'Hare: Canadian National, que posee algunas de las vías sobre las que opera el NCS, y CPKC, que despacha trenes en otra parte de la ruta.

###

Acerca de Metra
Metra es un recurso esencial que conecta de manera segura y confiable a las personas con las cosas que más importan en sus vidas: su trabajo, sus hogares y sus familias. 

Conéctese con Metra: Facebook | Twitter | YouTube | Instagram | LinkedIn | metra.com
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